

## ERRATA

- p. 19, paragraph 4, line 17: though, not thought.
- p. 49, paragraph 2, line 1: double, not doubled.
- p. 68, line 14: Middle Horizon 1B, not Middle Horizon 2B.
- p. 73, note 2, paragraph 1, lines 2-3, should read: It is based in large part on field work sponsored by the American Philosophical Society in 1958, through a grant from the Johnson Fund.
- p. 74, line 24: Allen Wardwell, not Alan Wardwell.
- p. 75, top; the following sentence should be added: Much of the terminology for the descriptions of shapes and the symmetry of abstract designs is taken from Anna O. Shepard's book, Ceramics for the archaeologist (Shepard, 1956).
- Plate VI, add to the caption: Fig. 17, photo courtesy of The Art Institute of Chicago.
- Plate X; the figures are wrongly numbered: 4 should be numbered 2, 2 should be numbered 3, and 3 should be numbered 4.
- p. 114, last paragraph: The statement that root crops, including potatoes, sweet potatoes, and achira, were found at a village site at Ventanilla is incorrect. It was based on field identifications. When the plant remains were examined by a botanist, the roots turned out to be those of wild plants. Further excavation is being carried out at the site in question by Michael Moseley of Harvard University, and a larger sample of plant remains will soon be available for study. The identification of squashes referred to on the same page is the work of a botanist. (Editor).